
 

平成 24年 第 2回 印西市議会定例会報告（１） 
 

いつもお世話になっております。印西市議会第2回定例会（6月議会）は、6月21日（金）迄の 

会期にて行われ、現在、休会中です。（13日(金)から、一般質問が行われます。） 
 

「ぐんじとしのり」は、6月14日（金曜日）午後 3時頃から（時間不確定）、30分間の個人質問に

立ちます。以下に議会事務局を通じて執行部に提出した今回の質問内容を記載させていただきます。 
 

傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、傍聴を 

行うことになります。尚、定員は 36名です。よろしくお願い致します。 
 

 ぐんじとしのり 第２回（６月）定例議会 個人一般質問内容  
 

 以下に議会事務局を通じて執行部に提出した、質問を記載させていただきます。 
 

１．北総線の高運賃対策について  

 北総線運賃問題対策協議会（北対協）では、北総鉄道株式会社に対して平成 25年3月14日に「北

総線の運賃値下げに係る合意に基づく補助金の検証等に関する確認事項について」と回答を求める

依頼文を提出し、平成25年4月17日付けで北総鉄道株式会社から回答文を受け取っている。印西

市ではこの回答文をどのように受け止め、今後北総線の運賃値下げに対して、どのような活動を行

っていくのか。 
  

（１）北対協で「検証等の作業を継続する」とのことですが具体的なタイムスケジュールはあるの

か。 

（２）「補助金の検証に関わる件」について、どのように評価、検証しているのか。 

（３）消費税増税に伴う運賃改定について、北総鉄道では「税率改定の日からの転嫁を考えている。」

とのこと 

だが、市当局として、具体的な情報収集は行っているのか。 
 

２．待機児童対策と子育て支援制度について  

５月20日、横浜市が「2010年から3年間で（待機児童数を）ゼロにする」という目標を達成した

と発表しました。また、この発表に先立ち、厚生労働省は、約25000人の保育所待機児童の解消に

向け、当初は 2015年4月から解禁する予定だった認可保育所への株式会社の参入を月内（5月中）

にも全面解禁する方針を固め、認可権限を持つ都道府県や政令指定都市、中核市に通知したと聞き

ます。 

 印西市ではこの動きを受けて、「待機児童対策」として、どのような施策を行うのか。待機児童ゼ

ロを目指せるのか。 
 

（１）平成25年4月の「保留児童」は 99名と聞くが、今年度の待機児童対策として具体的な施策

はあるのか。 

（２）平成 26 年 4 月に新規２園開園する予定となっていると聞くが、その後のスケジュールはあ

るのか。 

（３）認可外保育園に対して、市は具体的にどのようなサポートができるのか。 

（４）「子ども子育て会議」の設置に向けて、どのような状況か。 
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３．市長公約で掲げた「救急医療」の体制の構築について  

（１）夜間診療と救急医療の差についてどのように認識しているのか。 

（２）印西市は現状、初期救急医療体制、二次救急医療体制について、どのような現状であると 

  市当局は把握しているのか。 また、今後に対する見通しについてどう考えるか。 

   ① 一般成人救急医療体制について 

   ② 小児救急医療体制について 

   ③ 周産期医療体制について 
 

４．印西市における放射線／放射能対応について 

（１） 民有地の除染作業について現状はどのような状況か。 

（２） 学校を含む文教施設や公園等の土壌検査は行わないのか。 

（３） 環境省が現在行っている、放射性物質を含む焼却灰や汚泥の最終処分場の候補地の選定に

ついて、 

県庁で開催されたと聞く説明会に出席し、市当局として情報収集は行っているのか。 
 

５．旧暫定商業施設の現状と今後について  

 旧西の原ショッピングセンターには株式会社カスミが進出することとなり、具体的なスケジュー

ルも明らかになってきているが、高花ショッピングセンターを含む、旧暫定商業施設（ビッグルー

フ、滝野、いには野）の応募状況は芳しくないと聞く。現状を市としてはどのように捉え、今後、

どのように対処していくのか。 
 

６．牧の原駅圏の将来について 

（１）牧の原駅圏への郵便局の誘致について動きはあるか。 

（２）昨年夏に発生した「ムクドリ対策」は事前に行う予定はあるのか。（ＮＴ中央駅前も同様に） 

（３）地元13自治会会長会から「松崎工業団地」入口交差点の右折信号の増設が引き続き求められ

ているが、市当局としては警察とどのような協議を行い、実現に向けて活動を行っているのか。 
 

 コストコホールセール開店について ・・・ 8/18（日）開業予定   

2/2（土）、中央駅前地域交流館で開催された「コストコホールセール千葉ニュータウン倉庫店」の

大規模小売店舗立地法に基づく地元説明会に出席してきました。 
 

☆ 出店計画の概要より (抜粋） 

＊ 店舗施設概要 営業時間 ８時～21時（届出の営業時間と実際の営業時間は異なる可能性有） 

＊ 建物と駐車場 平屋建て、駐車場も平置き 

＊ 駐車場の概要 建物外平面自走式 772台（うち身障者用 10台）別途従業員用など 28台 

  出入り口 入口２箇所 出口３箇所 出口１箇所のみ 464東行きに直接出口 

  他 入出口についてはすべて９住区内道路 
 
この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも承りま
す。市政の最新情報を求める方は私のブログやツイッターをご覧ください。（随時更新しています）
市民参加のまちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。 

 ぐんじとしのり 


